



# “战疫”归来，市立三院迎七位英雄“回家”

本报威海4月讯(记者王震) 9日下午,威海市立第三医院举办欢迎仪式,迎接抗疫医护人员回家。市立三院先后有7名医护人员参与援助湖北国家医疗队、援助市胸科医院、援助烟台奇山医院的医疗救治工作。经过两个多月的日夜奋战,他们不负重托、不辱使命,光荣完成任务归来。

他们分别是:援助湖北医疗队队员张永强,谢聪,孙小娟。援助烟台奇山医院、援助威海市集中救治医疗机构队员蔡秀菊,援助市胸科医院医疗队队员张洁,援助市胸科医院医疗队队员唐斌。

医院领导班子成员及部分科室代表参加仪式,院领导首先为抗疫医护人员献花。威海市立第三医院党

委书记唐承代表院党委讲话,唐承对医护人员的平安凯旋表示了诚挚问候和热烈欢迎,对他们勇往直前的行为表示赞叹,并对他们在的工作成绩表示肯定。随后,抗疫医疗队员先后发言。现场医院工作人员还准备了朗诵节目,以歌颂抗疫英雄为主题。最后院领导现场为医疗队员颁发了“最美逆行者”纪念奖章。



## 小型客车超员！极度危险！

为确保辖区农村道路交通安全,近日,乳山交警大队采取错时执法,共查处小型客车超员多起。7日,在乳山长江路查

获一辆小客车,核载9人,实载14人,民警当即责令将超载人员进行转载,同时对违法驾驶人依法处罚。

乳山交警提醒,车辆超员危害大,广大交通参与者应该自觉抵制交通违法行为,不要乘坐超员车辆。(刘书河)

## 寒风中的一抹爱——“送书送爱,一米家访”

受新冠肺炎疫情的影响,学校延期开学,学生的学习生活受到一定影响。虎山镇中心完小开展“送书送爱,一米家访”志愿活动。

活动中,教师志愿者们分工明确,有的负责登记,有的负责发书,有的负责与

家长进行沟通,了解和记录学生在家学习和生活中遇到的困难和问题。部分因工作时间或地点影响不方便领书的家长,由班主任负责联系,确保学生在最短时间内拿到新书。

此次“送书送爱,一米

家访”活动,不仅使学生的居家学习变得更加方便,而且通过与家长们的沟通,深入了解了学生居家学习生活中存在的一些问题,为进一步开展家校合作工作打下了良好的基础。(吕桂丽)

## 虎山镇中心完小开展“正风气 寻初心”师德师风建设活动

为进一步规范教职工的教育教学行为,强化教师队伍作风建设,唤醒广大教职工入职初心,虎山镇中心完小开展师德师风教育主题活动。

会中,围绕此次师德师风专题教育活动目标

任务,直面当前存在的问题,坚持边学边改、边查边改,切实做到立行立改、真改实改。成立师德师风教育领导小组,研究制定师德师风建设实施方案。教师们签署师德承诺书,重温教师誓词

并庄严宣誓。会后,教师们就此次学习,谈心得体会,写师德师风自查自纠报告,提高自身的觉悟和素质,真正当好学生成长的领路人。(李康铭)

## 虎山完小一年级 最阳光的心态去赴2020春天的邀约

2020年的寒假因新冠肺炎疫情的降临变得格外的漫长。在延时开学期间,虎山镇中心完小一年级的老师们除了坚守“停课不停学”的教学阵地外,对学生们假期中的心理健康教育也尤其关心。面对这样全新

的方式,如何科学、适度安排孩子学习、生活和锻炼,开展防护知识、心理健康辅导、创意游戏,寓教于乐呢?虎山镇小学一年级在实施中静心反思,虚心听取来自学生、家长和教师的声音,让一切朝着更和谐美好的

方向走去。疫情当前,有风雨同舟,亦有温情守候,虎山镇中心完小的师生们会用最阳光的心态去赴2020春天的邀约,一起去等待花开的消息!(慕菊香)

## 简讯

为确保开学后校园安全,提高学校应对突发事件的能力,近日,乳山市第一实验小学组织开展了“复学后一日疫情防控演练”活动。

针对初中信息技术学科新增的python模块,近日,乳山市组织信息技术学科教师开展了如何上好python语言编程课线上研讨。

近日,乳山寨镇中心小学党支部全体党员以在线视频形式开展了疫情防控专题讲党课和主题党日学习活动,进一步加强思想政治理论学习。

近日,冯家镇中心学校开展了以“春季防火安全教育”为主题的线上教育活动,旨在提高学生的安全意识和自我保护能力。

为了激发学生居家学习的兴趣,乳山口镇中心学校利用钉钉开展“周末知识闯关”大赛,调动了学

生的积极性,巩固了所学知识。

延学期间,乳山市怡园中学重视心理疏导,采取线上问卷、钉钉辅导等多种形式进行点对点的心理疏导,切实增强学生心理免疫力。

山东省乳山市杨园学校坚持以“党建统领立德树人”为主线,把“为学生的终身发展奠基”作为教育的终极目标,精心打造文化校园、红色校园。按照“以党性强师德,以党风促教风”的工作思路,学校把师德师风与党风廉政建设紧密结合,形成了党员教育新阵地。

为凝聚社会正能量,传播人间真善美,用宣传文化的力量助力疫情防控阻击战,崖子镇中心学校开展了“爱在春天里”为主题的系列活动。

乳山市实验中学创新开展“爱

在非非常”家庭教育系列活动,提高家庭教育与学校教育的融合度,有效发挥家庭教育的主体作用。

大孤山镇中心学校高度重视网络安全工作,近日,各班级通过QQ群向师生宣传网络安全的重要性及如何安全文明上网。

为最大限度降低疫情对学校教学工作的影响,诸往镇中心学校成立了领导小组,并结合学校实际情况制定了一系列的实施方案。

乳山市特殊教育学校组织线上开展清明节系列活动,通过“清明节习俗我知道”“网上祭英烈”“观看一部红色影片”等,让学生传承文化,缅怀先烈,弘扬英烈精神,传承红色基因,做文明祭祀的新一代。

为进一步提升学生对疫情防控的认识,后峰西小学开展关于新冠肺炎疫情认识

## 虎山完小最美的遇见——从心开始

为了引导帮助教师缓解心理压力,实现教师自我减压,提高教师心理健康水平和工作满意度,学校近日举行了教师心理培训讲座。

首先,于老师和大家做了一个数字游戏,通过老师们的回答,于老师指出大家

都有一种心理现象——从众心理。之后,于老师又通过几幅图片,分析了老师们目前的情绪状态。最后,于老师给老师们做了一个名为“最美的遇见——从心开始”的催眠活动。老师们闭着眼睛在轻音乐中进入催眠状态,并根

据她的指令去感受和体验,在脑中产生一个又一个的画面,从而达到了全身心的放松。

通过这次讲座,老师们都感到特别的轻松和开心,对生活和工作充满信心。(李洪燕)

## 集装箱超载被查

近日,一驾驶员自以为只要货物装载时不超出车厢裸露,就可以蒙混过关,躲避检查,不料被乳山交警当场查获。

据悉,为进一步加大对

违法超限超载行为的打击力度,切实保护人民群众生命财产安全,乳山交警大队持续发力,狠抓路面管控,查处7起集装箱变脸超载货车严重违法行为。

交警部门提醒广大货车驾驶员,货车超载易引发重大交通事故,为了你和他人的生命财产安全,务必规范装载、安全驾驶。

(刘书河)

## 简讯

山东省作协会员、威海(乳山籍)作家赵健,继小说《那片消失的密林》、散文《老宅,不会寂寞……》《父亲的毛笔字》

入选国家级文学平台《中国作家网》之后,又有两篇佳作——散文《柳笛》《我爱老宅那片绿》入选该网,实现了高层文学平台“五

连冠”,为威海文坛增光助力,也为齐鲁文苑增添了一抹亮丽的新绿。

(郭鹏飞)

## 袁芳携工银瑞信圆兴混合基金4月7日逆势发行

受疫情影响,全球金融市场波动加剧,表现相对独立的A股也回探至2700点附近低位。基于对A股中长期投资价值的肯定,当前的估值洼地为投

资者提供了难得的“上车”时机。在此背景下,基金公司亦在择机积极布局,如工银瑞信逆势推出工银瑞信圆兴混合基金,4月7日起通过工行、招行等全面

发售。值得一提的是,工银圆兴混合是工银瑞信根据金牛基金经理袁芳专长量身打造的产品,可以充分发挥袁芳灵动自如、平衡能力突出的投资优势。

## 厨房好伴侣,来自欧洲的罐装红金西红柿

在西方餐饮文化中,尤其是对于意大利菜来说,西红柿是不可或缺的食材,从享誉全球的意大利面到色拉、海鲜和牛排,甚至可以用来做甜点!西红柿的糖和脂肪含量低,却含有大量的矿物质盐、维生素和蛋白质。不过,新鲜西红柿的保质期可能只有两三天,而且淡季时还

不一定能买得到。这时,可以全年供应的罐装西红柿就成为更好选择。罐装西红柿的加工方法使得有益的营养物质,比如抗氧化剂番茄红素更容易被身体吸收,同时也能保持与刚采摘的西红柿一样的新鲜度。很少有其他食物像来自欧洲的红金西红柿一样健康有



益,他们一定会是你厨房的好伴侣!

## 简讯

在精心备课组织好学生线上学习的同时,沈阳路小学开展《飓风的新教育教室》线上教师培训活动,老师们从未停止自身专业成长的步伐。(马兰兰)

为进一步提升学生对疫情防控的认识,后峰西小学开展关于新冠肺炎疫情认识

和防控的征文及绘画活动。学生们用真挚的语言表达对疫情的所思所感,对抗疫一线医护人员的祝福;用画笔记录了对新冠肺炎的认识,对抗疫工作的信心和支持。

钦村小学“空中课堂”形式和内容不断革新,近期开

发的“有声课堂”获得学生和家一致好评。通过听书、朗读等形式,有效缓解视力疲劳,体验用耳朵获取知识的奥秘,同时学生们积极展示朗诵作品,全校范围内“云朗诵”,有效增强学生们对阅读的热爱。

(李霞)

## 农行威海分行首笔“强村贷”花落文登岚宅村 村书记脸上笑开颜

“每年一开春,我们村里10个大棚,905亩地,光是种子、农药、化肥的采购就让人发愁,现在又赶上疫情,大棚里瓜果采摘的收入大幅减少了,而且我们无法抵押、缺少担保,银行贷款也申请不下来,这么一大笔资金要从哪里来,真是难啊!”面对记者,文登营镇岚宅村党支部书记、村委会主任王飞吐露了心声,倒起了苦水。

文登营镇岚宅村是威海市乡村组织振兴样板村和市级先进基层党组织,现有社员117人。目前,岚宅果蔬合作社根据自身实际情况,将产业发展与乡村振兴紧密结合,通过流转土地的方式,实现

共同经营905亩,并建有冬暖大棚10个,种植采收小番茄、黄瓜等无公害蔬菜瓜果,还与大润发超市合作,畅通了销售渠道,带动村民共同致富,2019年销售收入达158.9万元。今年,岚宅村党支部还打算领办闲置土地、房屋合作社,流转300亩土地发展胎菊、黄芩种植及深加工。万万没想到,突发的新冠肺炎疫情打乱了这盘棋,合作社农资储备出现了资金缺口,种子、农药、化肥采购成了难题。

当岚宅村的贷款难题遇到了农业银行的“强村贷”,难题不再难了,“这款‘强村贷’”同时享受了小

微企业优惠利率、省财政贴息、疫情贴息三大优惠政策,实际算下来,贷款综合利率居然低到了1.5%,有了国家、政府的大力支持,我们干事创业的劲头更足了!”王书记脸上露出了久违的笑容。

据了解,强村贷是由山东省委组织部、山东省农业发展信贷担保有限责任公司和山东省农业银行联合推出的、向村党组织领办合作社发放的、用于生产经营的贷款,由山东农担提供连带责任担保,通过“组织振兴”带动“产业振兴”,助力村集体经济发展壮大,有着利率低、免担保、贷款额度期限灵活的优点。

业务一经推出,农行威海分行第一时间组织召开专题会议,周密部署,全面安排,积极对接市、区委组织部、农业农村局等两级相关部门,根据村党组织领办合作社及村党组织星级评定情况,对全辖行政村情况进行全面摸底。在掌握岚宅村情况后,该行迅速拟定授信方案,联合省农担业务人员现场作业,开通绿色通道,提高业务办理效率,这笔47万元的贷款仅仅2个工作日时间就完成了贷款资料提交、审批全流程,畅通的渠道、高效的运作让村民们竖起了大拇指。

“文登营镇岚宅村的这笔贷

款是我们发放的首笔“强村贷”,充分彰显了疫情期间威海农行全力支持恢复农业生产、服务乡村振兴的责任与担当。”农行威海分行主要负责人孔令军介绍道。服务“三农”是农业银行的重大使命,在全市决战决胜脱贫攻坚的关键阶段,农行威海分行将与各级政府、村组织无缝对接,积极助力农村党组织领办合作社发展,推广“特色产业+贫困户”的模式,通过信贷支持、服务创新,助力扶贫产业发展,带动贫困户增收致富,为美丽乡村振兴建设贡献农行力量。

(鞠玲玲)